
Антиимперијалисти свијета, уједините се!

КООРДИНАЦИОНИ КОМИТЕТ 
АНТИИМПЕРИЈАЛИСТИЧКЕ ЛИГЕ: ВЈЕЧНА ЧАСТ И 

СЛАВА ДРУГУ СЕЛЕДОНИЈУ ЛУИСУ 
САНТИБАЊЕЗУ!

Координациони комитет за оснивање антиимперијалистичке лиге одаје најискренију почаст 
другу Селедонију Луису Сантибањезу, оснивачу и истакнутом члану политичке комисије 
Мексичке организације Струја народа црвено сунце, уједно и члану нашег Координационог 
комитета за оснивање антиимперијалистичке лиге, којима је посветио свој живот до 
посљедњег даха 30. марта у 72. години живота, служећи народу, стварајући револуционарни 
пут за Мексико и служећи ствар ослобођења свих народних маса и народа свијета од 
угњетавања и експлоатације империјализма и сваке реакције.

Животни пут професора Селедонија Луиса Сантибањеза био је врло богат и неодвојив од 
народних и демократских покрета у Мексику гд је је дао непроцјењив допринос организацији 
и борбама радног народа у граду а првенствено и на селу. Син сељачке породице, био је стуб 
у организацији сељака из Оахака, гд је је подстицао борбу за земљиште, сељачка удружења, 
школе, те остале облике борбе. Он је безусловно подржао борбу сиромашних сељака за 
аграрну револуцију и чврсто се борио против крвавог рата против народа који га је натјерао 
да живи у првим рововима борбе на селу. Био је посвећени учитељ и синдикалистички 
милитант који се бацио у борбу за демократска права народа и с пуном посвећеношћу и 
упорношћу допринио оснивању више од десетине демократских и револуционарних 
синдикалних организација и својим примјером створио нове генерације револуционара у 
Мексику, који ће се без сумње чврсто усидрити за његов примјер и револуционарни пут чијем 
је стварању допринио.

Као интернационалистички милитант, друг Селедонио Луис Сантибањез је ватрено бранио 
ствар ослобођења народа потлачених империјализмом и допринио импулсу 
антиимперијалистичке борбе у Мексику. Посљедњих мјесеци свог живота, професор 
Селедонио Луис Сантибањез је одлучно преузео задатке за изградњу Антиимперијалистичке 
лиге и предводио је формирање мексичке секције. Координациони комитет за оснивање 
антиимперијалистичке лиге осјећа овај тежак губитак и обавезује се да у знак сјећања на 
друга Селедонија Луиса Сантибањеза удвостручи напоре да настави задатке које је он 
подстицао и да га постави на почасно мјесто на предстојећем конгресу за оснивање 
Антиимперијалистичке лиге.

Као досљедан револуционар и антиимперијалиста, друг Селедонио Луис Сантибањез се 
борио против ревизионизма и опортунизма, примјер духа који иде против струје, у тренуцима 
када су Хоџизам и Кастро-Цезаристички оружани ревизионизам снажно ометали народну 
борбу, док је рат против народа крваво ослободио свој бијес против заједница, друг професор 
Селедонио Луис Сантибањез је знао како да се чврсто бори против капитулације и 



ликвидације народног покрета и да допринесе с храброшћу и стрпљењем када је народни 
покрет поново заживио под револуционарном и антиопортунистичком линијом. Професор 
Селедонио Луис Сантибањез је прихватио идеологију пролетаријата и налагао да се 
ослобођење потлачених народних маса и народности може извршити само под вођством 
пролетаријата.

Учите од професора Селедонија Луиса Сантибањеза, његове скромности, везе с дубоким 
народним масама и посвећености ствари потлачених када је узорно испунио своје 
револуционарне и демократске одговорности гд је год да је био. Његов живот и насљеђе 
посвећености мексичкој револуцији и антиимперијалистичкој борби су величанствени 
примјер свима који се боре против империјализма и реакције у свим дијеловима свијета. Он 
је уписан у историју наших народних хероја златним словима, све до коначне побједе 
револуције. Посвећујемо ову почаст и нашу посвећеност наставку његове борбе његовом 
незаборавном сјећању и путањи као револуционарног милитанта.

ДРУГ СЕЛЕДОНИО ЛУИС САНТИБАЊЕЗ ЖИВИ У СРЦИМА И 
БОРБАМА НАРОДА!

ЗАЈЕДНО ПРОШИРИМО АНТИИМПЕРИЈАЛИСТИЧКУ БОРБУ, 
ОРГАНИЗУЈМО СЕ У АНТИИМПЕРИЈАЛИСТИЧКУ ЛИГУ!

ЖИВЈЕЛА СТРУЈА НАРОДА, ЦРВЕНО СУНЦЕ!

КООРДИНАЦИОНИ КОМИТЕТ ЗА ОСНИВАЊЕ АНТИИМПЕРИЈАЛИСТИЧКЕ 
ЛИГЕ

Април 2025. године.


